

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 002/2020

A Reitora da Fundação Universidade Regional de Blumenau - FURB, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1.No item 6, das eleições, subitem 6.1, onde se lê:

As eleições serão realizadas em 10 de dezembro de 2020, das 9 às 20 horas, nos locais designados pela Comissão Especial.

Leia-se:

As eleições serão realizadas em 10 de dezembro de 2020 nos horários e locais designados pela Comissão Especial.

Blumenau, 8 de dezembro de 2020.


MARCIA CRISTINA SARDA ESPINDOLA
Reitora